



7126(77)

20-10

116

МИНИСТЕРСТВО ЭКОНОМИКИ И ФИНАНСОВ  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

СОБ  
та)  
ВХ

103009, Москва, Охотный ряд, 12

Правительство Российской Федерации

Телетайп

Гайдару Е.Т.

14.02.92 № 108-П

СНИТО КОНТРОЛЬ  
11.03.1992 г. В.С.

На №

КОНТРОЛЬ

Министерство экономики и финансов Российской Федерации совместно с Министерством сельского хозяйства Российской Федерации, Комитетом по хлебопродуктам Министерства торговли и материальных ресурсов Российской Федерации, В/О "Экспортхлеб" рассмотрело вопрос, связанный с обеспечением зерном из государственных ресурсов комбикормовой и спиртовой промышленности, и сообщает.

Годовая потребность в зерне спиртовой промышленности для выработки пищевого и медицинского спирта составляет 2230 тыс. тонн и комбикормовой промышленности для выработки комбикормов - 16900 тыс. тонн.

На 1 января 1992 года в государственных ресурсах Российской Федерации имелось 5,6 млн. тонн зерна или 30% от квартальной потребности в нем народного хозяйства республики. Поэтому спиртовой промышленности на январь и февраль фонды на зерно выделить не представлялось возможным, а на выработку комбикормов из госресурсов в I квартале намечено использовать 2000 тыс. тонн зерна или 50% от потребности.

В результате в настоящее время в России проработано около 50 спиртовых заводов. Ликеро-водочной, винодельческой и медицинской отраслям по этой причине будет недопоставлено 13,2 млн. дал. спирта, а государственный бюджет только за январь недополучит поступлений в виде акцизного налога и налога на добавленную стоимость около 5,5 - 6 млрд. рублей.

Учитывая проработку с иносфирмами вопроса о поставке в Россию в первом полугодии 1992 года 25,3 млн. тонн зерна, закрывающим все потребности республики

ЕГ-П-07113

ПОДПИСАТЕЛИ  
В. ВАНЦЕЛЕР  
МИНИСТЕРСТВО

МИНИСТЕРСТВО ЭКОНОМИКИ И ФИНАНСОВ  
УПРАВЛЕНИЕ ДЕЛАМИ  
ПОЛУЧЕНО 14.02.1992 г.  
Вх. № 489

117

-2-

вносятся следующие предложения.

Выделить:

Роспищепрому и компании "Инпробит" годовые лимиты на зерно в количестве 3700 тыс. тонн для промпереработки, включая производство пищевого и медицинского спирта;

Комитету по хлебопродуктам Министерства торговли и материальных ресурсов Российской Федерации на I квартал 1992 года дополнительно 700 тыс. тонн фуражного зерна для выработки 1 млн. тонн комбикормов.

Комитету по хлебопродуктам Министерства торговли и материальных ресурсов Российской Федерации обеспечить поставку указанного количества комбикормов по потребителям:

Минсельхозу Российской Федерации (для птицефабрик, животноводческих комплексов, районов Крайнего Севера, регионов с ограниченной возможностью выращивания зерна и крупных промышленных центров) - 700 тыс. тонн

Центросоюзу Российской Федерации (для продажи населению) - 100 тыс. тонн,

Министерству экономики и финансов Российской Федерации (для подсобных сельских хозяйств районов Крайнего Севера, бывших союзных спецпотребителей, перешедших под юрисдикцию России) - 200 тыс. тонн.

Прошу согласиться.

Заместитель Министра

А. А. Нечаев